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qualche cosa di pratico, di possibile. L'onorevole 
Brunialti ha fatto una proposta la quale esautora 
indirettamente il sistema degli Uffici; ma io lo 
pregherei, se crede che le mie modeste proposto 
possano essere utili, di lasciare che si segua il re-
golamento e di ritirare quindi la sua proposta. 

Brunia l t i , Chiedo di parlare. 
Presidente. Parli pure. 
Brunia l t i . Dal momento che l'onorevole Lazzaro, 

il quale era il principale interessato ad accogliere 
la mia proposta, non la accetta, io sono contento 
che le proposte dell'onorevole Lazzaro seguano la 
via prescritta dal regolamento. 

Presidente. Come già dissi, questo proposte sa-
ranno trasmesse agli Uffici. 

Verificazione di poteri. 

Presidente. L ' o r d i n e dol giorno reca : Verifica-
zione di poteri. 

Dalla Giunta dello elezioni è giunta alla Ca-
mera la seguente comunicazione : 

" La Giunta delle elezioni nella tornata pub-
blica dell'8 corrente ha verificato non essere con-
testabili lo elezioni seguenti, e, concorrendo negli 
eletti le qualità richieste dallo Statuto e dalla legge 
elettorale, ha dichiarato valide le elezioni me-
desime. 

Collegio di Aquila 2° — Capponi-Giulii Bene-
detto, Angeloni Giuseppe Andrea, Marselli Nicola. 

Collegio di Venezia 2° •— Pellegrini Clemente, 
Tecchio Sebastiano. 

Collegio di Piacenza — Pasquali Ernesto, Sa-
vini Medoro, Priario Niccolò. 

Collegio di Modena — Fabrizj Nicola, Gandolfi 

Antonio, Borsari Francesco, Basini Giuseppe, 
Araldi Antonio. 

Collegio di Brescia 1° — Zanardelli Giuseppe, 
Gerardi Bonaventura, Baratieri Oreste, Bonardi 
Massimo, Comini Onorato. 

" II presidente della Giunta 
Firmato : w Niccolò Ferracciù. „ 

Do atto alla Giunta dello elezioni della preco-
dente comunicazione,, e, salvo i casi d'incompatibi-
lità preesistenti e non conosciuti al momonto della 
proclamazione, proclamo eletti a deputati: 

Del 2° collegio di Aquila, gli onorevoli Cap-
poni-Giulii Benedetto, Angeloni Giuseppe Andrea, 
Marselli Nicola. 

Del 2° collegio di Venezia, gli onorevoli Pel-
legrini Clemente e Tecchio Sebastiano. 

Del collegio eli Piacenza, gli onorevoli Pasquali 
Ernesto, Savini Medoro e Priario Niccolò. 

Del collegio di Modena, gli onorevoli Fabrizj 
Nicola, Gandolfi Antonio, Borsari Francesco, Ba-
sini Giuseppe e Araldi Antonio. 

Del 1° collegio di Brescia, gli onorevoli Zanar-
delli Giuseppe, Gerardi Bonaventura, Baratieri 
Oreste, Bonardi Massimo c Comini Onorato. 

Domani alle 11 riunione negli Uffizi, alle 3 so-
duta pubblica. 

La seduta è levata alle 4 10. 

Ordine del giorno per la tornata di domani: 

Verificazione di poteri. 
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